

Ines Doleschal Gabriele Künne



12.10. - 25.11.2017 Inselgalerie

## Ines Doleschal www.ines-doleschal.de

\*1972 in Waiblingen, Studium am Goldsmiths College London, an der Kunstakademie Münster und an der UdK Berlin. Lebt und arbeitet in Berlin.

consistent matters ist die erste gemeinsame Ausstellung der Berliner Künstlerinnen Gabriele Künne und Ines Doleschal. Beide setzen sich mit Fläche und Form auseinander, mit Strukturen und Materialbeschaffenheiten aus urbanen und architektonischen Zusammenhängen. Ihre für die Inselgalerie ausgewählten Arbeiten aus verschiedenen Werkgruppen und Serien verdeutlichen einen Entwicklungsprozess, der konsequent künstlerisches Material abstrahiert: die zunächst strengen, konstruktiven Formen werden belebt, gedreht, gestaucht und beschnitten; ihre Oberflächen sind matt, opak oder transparent, roh, fein



ournout. 2015, Keramik glasiert, ca. 35 x 37 x 24 cm. Foto: Eric Tschernow

verschliffen oder grob gekörnt. So scheint das Spiel der Möglichkeiten ein wesentlicher Antrieb ihrer Arbeitsweisen zu sein, und doch kehren die Künstlerinnen immer wieder zum Ursprung zurück - zur Grundform und Ausgangsmaterie.

## Gabriele Künne

www.gabrielekuenne.de

\*1969 in Mannheim, Studium an der UdK Berlin und am Royal College of Art London. Lebt und arbeitet in Berlin und in der Uckermark.

## Ausstellungen

Donnerstag, 12. Oktober, 19 Uhr Vernissage der 242. Ausstellung consistent matters Ines Doleschal I Gabriele Künne

Sonnabend, 25. November, 15 - 17 Uhr Finissage der 242. Ausstellung consistent matters Ines Doleschal I Gabriele Künne

Donnerstag, 30. November 2017 Vernissage der 243. Ausstellung WER WEISS... Jutta Barth I Astrid Weichelt

Anlässlich der Ausstellung edieren Ines Doleschal und Gabriele Künne je ein Sonder-Multiple mit einer Auflage von jeweils 10 Exemplaren, die zu einem Vorzugspreis erhältlich sind.

## Veranstaltungen

Donnerstag, 19. Oktober, 19 Uhr Lesung Gabriele Weingartner liest aus ihrem Buch "Geisterroman".

Sonnabend, 28. Oktober, 15 Uhr Literatursalon Thee auf der Insel

Dienstag, 14. November, 19 Uhr Lesung Andrea von Treuenfeld stellt ihr Buch "Erben des Holocaust" vor.

Sonnabend, 18. November, 15 Uhr Literatursalon Thee auf der Insel

> **Insel**galerie g Berliner Fraueninitiative Xanthippe e. V. Petersburger Straße 76 A, 10249 Berlin Fon (030) 28 42 70 50 kontakt@inselgalerie-berlin.de www.inselgalerie-berlin.de

> > 14:00 - 19:00 Uhr 13:00 - 17:00 Uhr